



Akcija "Marker 4" SIPA i MUP RS uhapsili pet lica zbog trgovine oružjem i marihuanom

Prikrivenim istražiocima prodali eksploziv i drogu

BANJALUKA - Milorad Gli-gorević (47) iz Botajice kod Modriče, Davorin Maksimović (35) iz Šamca, Bogdan Đukić (52) iz Doboja, Dragan Okolić (48) iz Modriče i Zeljko Đaković (42) iz Kostajnice uhapšeni su zbog sumnje da su kao organizovana kriminalna grupa trgovali oružjem i narkoticima, a tokom istrage prikriveni istražiocima su od njih ot-kupili oko 16 kilograma eksploziva i četiri kilograma marihuane, saznaje Press.

Grupa je preksinoć uhapšena u okviru akcije "Marker 4" koju su, po nalogu Specijalnog tužilaštva RS, zajedno realizovali SIPA i MUP RS. Osim petorice uhapšenih istragom je obuhvaćen i Dražen Zoranović (24) iz Obudovca, koji se nalazi u bjekstvu. Nezvanično saznajemo da su agenti SIPA sa Zoranovićem dogovorili kupoprodaju pet kilograma marihuane. Primopredaja droge trebalo je da



UPALI U POLICIJSKU ZAMKU Privođenje osumnjičenih

bude izvršena u utorak, ali Zoranović se nije pojavio na dogovorenom mjestu. Istražiocima sumnjaju da mu je neko dojavio da mu se sprema hapšenje, a daljnjom istragom potrebno je utvrditi o kome je riječ i da li se ta "krtica" eventualno nalazila u redovima SIPA ili MUP-a RS.

Kristina Jozić, portparolka

SIPA, saopštila je juče da su u akciji "Marker 4" izvršeni pretresi na sedam lokacija u Modriči, Šamcu, Doboju i Kostajnici, a uglavnom se radilo o kućama i drugim prostorijama koje su osumnjičeni koristili.

- Tokom rada na ovom predmetu policijski službenici oduzeli su četiri kilograma

marihuane, 16 kilograma vojnog i plastičnog eksploziva, više vrsta eksplozivnih sredstava i municije različitog kalibra. Oduzeto je i 12 detonatorskih kapisli, dvije automatske puške, jedna poluautomatska i osam lovačkih pušaka, četiri pištolja, kao i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem krivičnom postupku - rekla je Jozićeva.

Nakon kriminalističke obrade petorica uhapšenih juče su predati na saslušanje Specijalnom tužilaštvu RS.

- Uhapšenima je stavljeno na teret da su kao pripadnici zločinačkog udruženja, tokom 2014. i 2015, na teritoriji RS nabavljali marihuanu, oružje, municiju i eksploziv, koji su preprodavali. Od ovih lica u više navrata otkupljeno je 15 kilograma vojnog eksploziva, određena količina naoružanja, kao i četiri kilograma marihuane - rekla je Dragica Tojagić, portparolka Specijalnog tužilaštva RS. **O.M.**